Tema 4. OnpeaeneHHbIN UHTErPan U ero NPUNOXKeHUA
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MpumeHaa Gopmyny MHTEFPUPOBAHMSA NO YaCTAM, BbIYMCAUTb UHTErPabl:
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1623. BbluncnTb Naowagp, orpaHudeHHyto napabonoin Yy =4X— X® 1 ocblo abeumcc.
1626. HaliTn nnowaapb, orpaHUUYEHHYO KPpMBOIA y3 =X, npAmoi Yy =11 BepTUKanbio X =8 .

1631. BblumcanTb nnowasb Gurypbl, orpaHUYEeHHON KpUBOK Y = X3, npAmMon y = 8 u ocbto
oy.
1632. HaliTu nnowaap, orpaHuyeHHyto napabonamum y2 =2pX u X =2 py.

1
1645. Halitn nnowaapb mexay Kpueoi Y = —-, ocbto OX 1 opamHaTton X =1 (X >1).

x%'

1650. HaliTn nnowaapb, coaeprkalllyocs BHYTPM acTpouabl X = acos® t, y= bsin®t.
1653. HaliTn nnowaap, orpaHMUYEHHY0 KapamMouaoii
x =a(cost —cos 2t),
{y =a(sint—sin 2t).



1655. Haitv nnowaab Gurypsl, orpaHudeHHoit kapamoungoi r = a(l+ cos ).

1659. Haittv niowaab durypbl, orpaHMyeHHOM Kpmeoi I = asin 3.

1668. Haiitn annHy ayrv Kpusoii Y = €%, copepsKalueiica mexay Toukamu (0; 1) u (1; e).
1 1

1672. HaliTu gaviHy oyrv Kpueoi X = 2 y? _E Iny ory=1poy=e.

1676. HaiiTu AnuHy Ayru pasBepTKU OKPYKHOCTU

x =a(cost +tsint),
. ort=0p0t=T.
y =a(sint —tcost),

1680. Haittv Bcto aamHy Kapamouabl I = a(l+ cos@).

1685. Halitu 06bem Tena, nonyyatoLeroca ot BpalleHnsa BoKpyr ocu OX naouiaan, orpaHu-
YeHHO ocbio OX 1 napabonoit Y =ax— x> (a>0).

1688. HaitTn o6bem Tena, 06pasoBaHHOro Npu BpaLleHUKU BOKpyr ocu OX Kpueon Y = sin? x

B NpomexXyTKe oT X =0 go X = m.

1689. Haiitn o6bem Tena, 06pa3oBaHHOIO BpalLeHMeM MNIoWaan, OrpaHNYeHHON NoayKy6u-
o o 2 3 ~
yeckow napabosiont Y° = X", ocbto OX m npamoit X = 1, sBokpyr ocu OX.

1691. HaliTn obbembl Ten, obpasyembix BpalleHMEeM MAOLAAN, OFpaHUUYEHHON JUHUAMM
y=e", x=0, y=0, sokpyr: A)ocn OX, B)ocu OY.

1694. Haittn obbem Tena, ob6pasoBaHHOrO BpalLeHMEeM BOKPYr npamMon Y =—pP ourypsl,

orpaHuueHHoi napa6onoit Y =2 PX 1 npamoit X = g
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